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Wg rozdzielnika

Dot. 77/BLil/07/MZ zakup urzadzen, czeSci zamiennych i materialow eksploatacyjnych do
budowy i konserwacji okablowania strukturalnego na potrzeby komoérek organizacyjnych

KGP

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami dotyczacymi Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia do w/w postepowania Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamdwien

publicznych udziela odpowiedzi:

Grupa II — materiaty do okablowania strukturalnego:

Pytanie nr 1

Ad 9 — uchwyt kompletny do montazu urzqdzen w szafie dystrybucyjnej — w jakiej postaci ma byc¢ ten
uchwyt? Prosze o doktadne sprecyzowanie jakq funkcje ma spetniac. Czy ma to byc¢ zestaw
montazowy do szaf dystrybucyjnych w postaci: sruby, nakretki i podktadki?

Odpowiedz

Tak, ma by¢ to zestaw montazowy do szaf dystrybucyjnych w postaci sruby, nakretki — koszyczek,

podktadki

Pytanie nr 2

Ad 10 - gniazdo komputerowe x4 Lucent

- jakiej kategorii ma byc¢ to gniazdo?

- natynkowe czy podtynkowe?

- ile modutow (gniazd Zenskich) ma zawierac?

Odpowiedz
- kategoria 5+

- natynkowe
- 4 moduly

Pytanie nr 3

Ad. 11 — gniazdo komputerowe x2 Lucent

- jakiej kategorii ma byc¢ to gniazdo?

- natynkowe czy podtynkowe?

- ile modutow (gniazd Zenskich) ma zawierac?



Odpowiedz

Zamawiajacy nie wymaga podania nazwy podwykonawcy przy sktadaniu oferty do przetargu.
- kategoria 5+

- natynkowe

- 2 moduly

Z powazaniem



